

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про
Український культурний фонд» щодо удосконалення діяльності
Українського культурного фонду»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

У 2017 році був прийнятий Закон України «Про Український культурний фонд», який визначає правові, організаційні, фінансові засади діяльності Українського культурного фонду, метою створення якого є сприяння розвитку культури та мистецтв України, забезпечення сприятливих умов для розвитку інтелектуального та духовного потенціалу особистості і суспільства, широкого доступу громадян до національного культурного надбання, підтримка культурного розмаїття та інтеграції української культури у світовий культурний простір.

Український культурний фонд є бюджетною установою, що виконує передбачені цим Законом спеціальні функції щодо сприяння національно-культурному розвитку України. Діяльність Українського культурного фонду спрямовується та координується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах культури та мистецтв.

Останнім часом в діяльності Українського культурного фонду назріла криза, спричинена недовірою культурної спільноти до Наглядової ради Фонду, яка негативно впливає на культурну сферу в цілому.

Водночас нещодавно відбувся конкурс на посаду Виконавчого директора Фонду за результатами якого Наглядовою радою Фонду було обрано нового керівника інституції. Відповідно до Закону «Про Український культурний фонд» контракт з обраним Виконавчим директором Фонду укладається в установленому порядку центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах культури та мистецтв, строком на три роки з можливістю дострокового розірвання контракту у разі прийняття такого рішення не менш як двома третинами голосів від загального складу Наглядової ради Фонду. Чинним Законом не передбачено можливості встановлення цільових показників діяльності, яких має досягти керівник Українського культурного фонду, водночас їх встановлення сприятиме підвищенню ефективності діяльності інституції.

Таким чином, потреба у прийнятті законопроекту впливає з необхідності забезпечити ефективну та результативну діяльність Українського культурного фонду як інституції, зокрема шляхом запровадження цільових показників діяльності Українського культурного фонду, досягнення яких повинна забезпечити особа, яка обрана Виконавчим директором Фонду, удосконалення процедури формування Наглядової ради Фонду та уточнення переліку підстав дострокового припинення повноважень членами Наглядової ради Фонду.

2. Цілі і завдання прийняття акта

Метою законопроекту є підвищення ефективності діяльності Українського культурного фонду, удосконалення процедури формування складу Наглядової ради Українського культурного фонду.

3. Загальна характеристика і основні положення проекту акта

Законопроектом передбачається внесення змін до Закону України «Про Український культурний фонд», а саме пропонується:

- запровадити додаткові критерії до громадських об'єднань у сфері культури, які можуть пропонувати кандидатів для участі у рейтинговому інтернет-голосуванні з обрання відповідної частини складу Наглядової ради Українського культурного фонду;

- доповнити перелік підстав дострокового припинення повноважень Наглядової ради Фонду підставою щодо припинення повноважень членами Наглядової ради Фонду – представниками закладів культури та громадських об'єднань;

- запровадити встановлення цільових показників діяльності Українського культурного фонду, досягнення яких повинна забезпечити особа, яка обрана Виконавчим директором Фонду.

Запропоновані зміни мають на меті покращення функціонування Українського культурного фонду, як інституції.

4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання

Основним нормативно-правовим актом, яким регулюється зазначене питання, є:

Закон України «Про Український культурний фонд».

Прийняття законопроекту не потребує внесення змін до інших Законів України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття законопроекту не потребує додаткових коштів з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття акта

Реалізація проекту акта дозволить забезпечити ефективну діяльність Українського культурного фонду, як інституції.

Народні депутати України



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач:Потураєв Микита Русланович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000002A672E002C9F8E00
Дійсний до: 19.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 94д9/1-2021/190056 від 10.06.2021



540225